



# 石狮日报 SHISHI DAILY

只要189 全省流量无限用! 全民光宽升百兆!

本期推荐

国务院机构改革方案出炉  
组成部门设为26个

2版两会

莫负春光好  
赏花踏青正当时

8版旅游

点点滴滴 停车体现人格  
整整齐齐 文明树立新风  
中共石狮市委政法委、综治办 宣

扫描二维码  
下载石狮日报  
手机APP客户端  
公众微信平台



今日天气  
东北风3-4级  
小雨  
沿海5-6级  
白天最高温度24℃  
夜里最低温度16℃  
石狮市气象局发布

## 十三届全国人大一次会议举行第四次全体会议

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正等出席

听取关于监察法草案的说明、关于国务院机构改革方案的说明

新华社北京3月13日电 十三届全国人大一次会议13日上午在人民大会堂举行第四次全体会议,听取全国人大常委会关于监察法草案的说明、国务院关于国务院机构改革方案的说明。

习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等出席会议。

会议应出席代表2980人,出席2962人,缺席18人,出席人数符合法定人数。

受十二届全国人大常委会委托,十二届全国人大常委会副委员长李建国作关于监察法草案的说明。李建国说,制定监察法是贯彻落实党中央关于深化国家监察体制改革决策部署的重大举措;是坚持和加强党对反腐败工作的领导,构建集中统一、权威高效的监察体系的必然要求;是总结党的十八大以来反腐败实践经验,为新形势下反腐败斗争提供坚强法治保障的现实需要;是坚持党

内监督与国家监察有机统一,坚持走中国特色监察道路的创制之举;是加强宪法实施,丰富和发展人民代表大会制度,推进国家治理体系和治理能力现代化的战略举措。

李建国说,监察法立法工作遵循以下思路和原则:一是坚持正确政治方向;二是坚持与宪法修改保持一致;三是坚持问题导向;四是坚持科学立法、民主立法、依法立法。

李建国说,监察法草案共分9章,包括总则、监察机关及其职责、监察范围和管辖、监察权限、监察程序、反腐败国际合作、对监察机关和监察人员的监督、法律责任和附则,共69条。包括7个方面主要内容:一是明确监察工作的指导思想和领导体制;二是明确监察工作的原则和方针;三是明确监察委员会的产生和职责;四是实现对所有行使公权力的公职人员监察全覆盖;五是赋予监察机关必要的权限;六是严格规范监察程序;七是加强对监察机关和监察人员的监督。

国务院总理李克强提请审议的国务院机构改革方案的议案指出,中

国共产党第十九次全国代表大会明确要求深化机构和行政体制改革。党的十九届三中全会审议通过了《深化党和国家机构改革方案》,同意将其中涉及国务院机构改革的内容提交第十三届全国人民代表大会第一次会议审议。现将根据《深化党和国家机构改革方案》形成的《国务院机构改革方案》提请第十三届全国人民代表大会第一次会议审议。

受国务院委托,国务委员王勇作关于国务院机构改革方案的说明。王勇说,这次国务院机构改革的具体内容如下,一是关于国务院组成部门调整,组建自然资源部,组建生态环境部,组建农业农村部,组建文

化和旅游部,组建国家卫生健康委员会,组建退役军人事务部,组建应急管理部,重新组建科学技术部,重新组建司法部,优化水利部职责,优化审计署职责,监察部、国家预防腐败局并入国家监察委员会;二是关于国务院其他机构调整,组建国家市场监督管理总局,组建国家广播电视总局,组建中国银行保险监督管理委员会,组建国家国际发展合作署,组建国家医疗保障局,组建国家粮食和物资储备局,组建国家移民管理局,组建国家林业和草原局,重新组建国家知识产权局,调整全国社会保障基金理事会隶属关系,改革国税地税征管体制。(下转二版)

## 优化结构提升质量 加快建设教育现代化

朱启平带队调研我市教育工作

本报讯 3月13日下午,市委书记朱启平带领市有关部门负责人,调研我市教育工作,先后参观了厦门外国语学校石狮分校、鹏翔幼稚园、华侨中学、实验中学附属小学,并举行座谈会,听取市教育局负责人的工作情况汇报。市委常委、宣传部长林希妍,市政府副市长李斌参加调研。

“校园环境优越,办学质量也要上乘。要坚定不移地把学校办成泉州乃至全省一流的学校,让石狮人民在家门口享受到最优质的教育,这才是我们创办这所学校的根本目的和最大收获。”朱启平在察看厦门外国语学校石狮分校时表示。厦门外国语学校石狮分校依托厦门外国语学校的优质教育资源,实现教学质量同步管理,无缝对接,办学一年半来,教育教学成绩和各级各类竞赛成绩优异,截至目前,已有3人取得北大、清华等高校的自主招生资格。朱启平指出,要根据学生的差异因材施教,开展分层教学,培养学生的兴趣特长,促进学生个性化发展。

作为“省级示范幼儿园”,鹏翔幼稚园积极回应市委、市政府创办普惠性幼儿园的号召,减少班生规模,降低收费标准,便利周边幼儿入学。朱启平察看了中心办学条件,对中心办学成效给予肯定。他要求,要研究出台支持民办幼儿园发展的政策,扶持有基础、有规模的民办园发展壮大。

华侨中学去年秋季与山东271教育集团联合办学,通过植入271教育集团的先进教育理念和教学管理模式,结合自身实际,探索教育教学新路。朱启平边听边问走进课堂,参观271教学模式,感受浓浓的课堂学习氛围。他指出,271模式把学生的学习个体变成一个小集体,极大地调动了学生的学习积极性和参与性,提高了思考能力。要坚定改革信心,边实践边总结,一定会取得良好的成效。

在实验中学附属小学,放学后,学校仍是一片欢乐的海洋,学生有的在操场打篮球、跑步,有的在教室里画画、练书法,有的在休息室里看书,有的在专用教室里学烹饪。据悉,该校积极对四点半课后服务进行有益尝试,有效地解决家长无法及时接送孩子的问题,受到家长们的欢迎。(下转四版)

## 灵秀表彰88家 纳税超百万元企业

本报讯 昨日,灵秀镇召开大会,对该镇2017年纳税优秀企业、诚信商户和优秀企业员工进行表彰。石狮市领导林振海、许赞成、陈东华出席会议。

会议对石狮世茂新城房地产开发有限公司、喜盈盈(福建)服饰织造有限公司等88家纳税超百万元的企业进行表彰;对我答答、联邦三禾等72家诚信商户,对钱玲等30名优秀企业员工,对该镇获评“中国淘宝村”的11个村级单位进行了表彰。会上还部署2018年招商工作,印发2018年

灵秀镇惠企政策汇编以及招商手册。

据悉,近年来,灵秀镇党委、政府面对错综复杂的宏观形势和发展新常态的变化,统筹做好改革发展稳定各项工作,团结带领全镇广大干部群众,奋发作为、开拓进取,全镇经济社会各项事业和党的建设取得了较好成效,全年各项经济指标均实现正增长,经济综合实力位列“全国综合实力千强镇”第86位,并荣获“全国文明村镇”金字招牌。(记者 王文豪 通讯员 傅毓丽)



## 通达智能硬件三期工程有序推进

本报讯 3月13日下午,备受各界关注的通达智能硬件制造项目(三期)工程建设工地呈现一派热火朝天的景象,130余名施工队员奋战在各个工地上,紧张有序地施工。在蚶江镇强有力推动下,占地72亩、

扎实推进“实业项目落地年”活动

钢结构地柱的预埋以及厂房围墙的打桩工作。预计再过20天,该项目将全面完成19600多平方米地柱预埋施工。图为项目施工现场。(记者 兰良增 颜华杰 通讯员 邱泽群)

## “夫妻共有不动产实名登记 和不动产登记不再审核婚姻证明” 有关问题的解答(三)

优化不动产登记工作  
提升窗口服务水平

主办 石狮市国土规划和房产管理局  
石狮市不动产登记中心



8.夫妻共有不动产的加名、减名、份额变更等相关登记有无时间界限?

没有时间限制。不动产登记中心提醒大家,在新规实行后,应该针对家庭实际情况作出合理安排,确有必要,可以有序到不动产登记中心办理相关登记。

9.不动产有贷款能不能办理加名、减名以及份额变更登记?

不动产有贷款已办理抵押登记的,如需办理有关登记应取得抵押权人的同意,并由抵押权人协助办理相关登记。

10.离婚后如何办理不动产

转移(不动产更名)登记?

离婚时,双方约定房屋为另一方所有,双方共有或约定其他处置方式的,应由双方持身份证明、离婚证明、关于不动产处置约定的协议书、不动产权属证书、房地产转移涉税证明等资料,向不动产登记机构共同申请办理因离婚而产生的不动产转移登记手续。如有一方不配合共同申请登记的,当事人可向仲裁机构提出仲裁申请,或向人民法院提起诉讼后,持明确载明不动产处置方式的生效的法律文书的可以单方申请办理转移登记。

## 优惠券消费遇阻 经调解商家兑现承诺

【案情介绍】2017年12月30日,消费者郭女士看到某外卖网上某品牌海鲜米线店发布的“此券原价72元,抢购价14.8元,套餐内包含米线4份”的广告语后,以14.8元的价格抢购团购券。消费者使用此券消费时,经营者以信息刊登错误为由拒绝提供服务,声称14.8元只能购买1份米线。消费者遂于2018年1月7日向石狮市市场监督管理局投诉,要求经营者按照广告承诺的内容提供服务。

【调解结果】经查,消费者反映的情况属实。经营者辩称,经营者发布的广告内容属于要

品质消费 美好生活  
3-15系列活动  
消费警示  
主 办 石狮市市场监督管理局  
办 理 石狮市消费者权益保护委员会

“原价72元,抢购价14.8元,套餐内包含米线4份”是工作人员书写错误所致,因此拒绝消费者用14.8元的消费券消费4份米线。根据《消费者权益保护法》第五十三条规定:“经营者以预收款方式提供商品或者服务的,应当按照约定提供。”经营者发布的广告内容属于要

约,消费者购买消费券的行为属于真实意思表示下与经营者订立合约,经营者应当按照约定提供商品或者服务。经营者的行为构成违约,消费者有权要求经营者履行合同约定。

本案是一起通过网络平台购买外卖服务,经营者单方面不履行约定的典型案例。经调解,消费争议双方达成一致意见:经营者按照广告宣称内容向消费者提供服务,即消费者持消费券,享受经营者提供4份米线的服务。(记者 周进文 通讯员 卢小灵)

STCF 品牌博览会 4.18倒计时 35 第四届(泉州)海上丝绸之路国际品牌博览会 2018中国石狮国际时装周 暨21届海峡两岸纺织服装博览会 www.stcf.com.cn

## 供电公司优质服务 暖人心获赠锦旗

“这次多亏了你们的帮忙,要不然我们也不可能顺利完成迁移工作,真是太谢谢你们了。”3月12日,鸿山热电有限公司有关负责人将一面写有“真诚服务 热情高效”锦旗送到石狮市供电公司,感谢供电公司在其供热管道移位工作中提供的优质服务。

原来,春节期间,鸿山热电有限公司为配合市政工程锦鲤路的改造工作,需要对部分供热管道进行架空改直理的移位工作。因该路道的施工、吊装工作与周边供电线路距离较近,需要公司进行停送电操作。在得知他们的工作需求后,石狮市供电公司积极配合,放弃春节休息时间多次进行停送电操作,并在施工期间旁路监督确保施工作业安全,有效保障了鸿山热电施工项目顺利进行。为表示感谢,鸿山热电有限公司特意上门送锦旗致谢。

近年来,石狮市供电公司切实履行服务承诺,不断提升服务水平,为广大用电客户创造良好的用电环境,赢得客户的高度赞誉。(胡玲)

你用电 我用心 国网石狮市供电公司 主办 公众平台二维码

畔山云海2期 88619999 十五载百德,深耕石狮,新品即将亮相! 售楼中心 / 石狮市濠江路新法院东侧 畔山2期 即将启幕